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Prijímacia inštitúcia 
Univerzita Mateja Bela, Ekonomická fakulta 
Tajovského 10 
975 90 Banská Bystrica 
Slovenská Republika 
 
Kontaktná osoba na vysielajúcej VŠ:  Doc.Ing. Alžběta Kiráľová, CSc. 
Kontaktná osoba na prijímacej VŠ:  Bc. Zuzana Kramárová 
 
 
 
 
 
Príprava pobytu, štúdium  
 
Informácie o programe Socrates  Erasmus som získala na Vysokej škole hotelovej, od 
Doc. Ing. Alžběty Kiráľovej, CSc.  
Jazyková príprava nebola nutná. 
Systém vyučovania sa v oboch štátoch výrazne nelíši, prevažne je tvorený prednáškami 
a seminármi (cvičeniami). 
Štúdium bude vysielajúcou inštitúciou uznané podľa rovnakých pravidiel, akoby sme 
semester strávili na Vysokej škole hotelovej v Prahe. Výnimku tvoria predmety, ktoré 
sme na Univerzite Mateja Bela nemali. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Ubytovanie, doprava, strava, ostatné  
 
Ubytovanie sme mali zabezpečené na internáte pre vysokoškolských študentov na 
Tajovského 51. Blok G, v ktorom sme bývali, bol vybavený novým zariadením. Izba, 
trojlôžková v byte pre 4 študentov, bola funkčná a starostlivo udržiavaná. Na poschodí 
boli ďalšie 3 byty a spoločná kuchynka  s elektrickou dvojplatničkou a chladničkou. 
S ubytovaním nenastal žiadny problém. 
Cena ubytovania bola 30euro na mesiac a plus poplatok za  elektrický spotrebič (rádio, 
TV, počítač, rýchlovarná kanvica). Ubytovanie sa platilo minimálne na 2 mesiace 
dopredu.  
 
Jednou z možností stravovania bola študentská menza. Jej nevýhodou bola potreba 
kúpiť si stravné lístky na celý mesiac dopredu, čo nám nevyhovovalo, takže sme ju 
nevyužívali a radšej sme sa stravovali v meste alebo na internáte svojpomocne. 
 
 
Doprava do školy je jednoduchá. Máte možnosť využiť pravidelnú autobusovú mestskú 
hromadnú dopravu, ktorá ale oproti Prahe chodí dvakrát do hodiny. Do školy to sú len 2 
zastávky, takže je najjednoduchšie chodiť pešo. Cesta trvá 15minut pomalým krokom za 
pekného počasia. V zimnom období to trvá o čosi viac, z dôvodu množstva snehu 
a neupravených chodníkov. 
Cena autobusu s jednosmernou jazdou, ktorá nie je kombinovateľná na prestupy, činí 
7,50 Sk (approx. 0,19eur) po študentskej 50% zľave, pri platbe v hotovosti.  
 
Prístup na počítač s pripojením na internet je možný v školských učebniach, pondelok 
až piatok 8: 30 – 17:20 a tiež sú nonstop počítače na internáte na Tajovského 51. 
 
 
Finan čná podpora, náklady na pobyt, celkové skúsenosti  
 
Priemerné náklady na mesiac sa pohybovali okolo 250 euro. 
Finančná podpora 800 euro bola poslaná na bankový účet jednorázovo. 
Ostatné finančné náklady presahujúce  dotáciu mi poskytla rodina. 
Na prijímajúcej VŠ sa neplatia žiadne poplatky. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Celkové hodnotenie pobytu na Ekonomickej fakulte Un iverzity Mateja 
Bela v Banskej Bystrici  
 
Túto skúsenosť považujem za veľmi pozitívnu a hodnotím pobyt známkou jedna. 
 
Univerzita Mateja Bela je na vysokej profesionálnej úrovni. Spoznala som 
kvalifikovaných profesorov, uznávaných odborníkov vo svojom obore. Vážim si ich 
pomoc a priateľstvo, ktoré nám počas pobytu poskytli. 
 
Rada by som poďakovala obom školám za možnosť zúčastniť sa programu Socrates 
Erasmus, za spoluprácu a zabezpečenie výborných podmienok pre pobyt. Verím, že 
vzájomná spolupráca bude úspešne pokračovať aj do budúcnosti. 


